

管道常年堵, 商户拎桶排污水

房东也很无奈, 市政部门表示可找产权方铺设排水管道

本报5月24日讯(记者 王金强) 24日上午, 德州市三八路德州防疫站大门右侧, 美甲店的服务员小张和小袁共同提着一大桶污水, 倒往马路上的下水道口里。由于店内的下水道无法排污, 她们每天要倒十几趟。这一排商户共十余家每天都要用水桶排污。

商户反映>>

每天要倒十几桶污水

2009年7月, 孙女士租下三八路德州防疫站大门右侧的一间门市房, 开了家美甲店。“刚开业时, 房东就说, 这里一直排污不畅, 只能自己想办法。”孙女士说, 从那时起, 她们就每天用水桶往外倒污水。

美甲店服务员小张说, 由于她们是服务业, 每天除了店内生活用水, 还要清洗毛巾和给客人做手护、脚护, 用水量挺大。“一个顾客一次要用一大桶水, 一天下来, 至少要倒十几桶。”小张说。

“夏天还好, 一到冬天就犯难。”一旁卖母婴产品的商户谢女士说, 夏天倒点水还没人管, 洒的水很快就干了, 而冬天水洒在路上容易结冰, 会导致行人摔倒, 被发现还会受到处罚。

房东无奈>>

想重铺管道没人牵头

刘先生在这一带开门市卖医疗器械十多年了, 他说, 这里的排水管太细, 时间一长淤泥沉积, 都堵住了, 为防止异味, 不少商户干脆用水泥把排污口堵死, 然后用水

桶收集污水, 往马路上的井篦子里倒。

一家商铺的房东王先生说, 1997年, 他在这里买下一间门市房, 当时排水管道还能正常排污, 后来越来越堵。当时开发这些门市的公司现在也不在了, 想修或重新铺设污水管道, 也没人牵头。

记者走访得知, 一共有十多家商户每天用水桶排污。商户们告诉记者, 这排门市房已被陆续卖出, 产权也属于房东个人, 加之原来开发这排门市的公司注销后, 这里的物业服务就再也没有人管了。

部门说法>>

管道属产权方自行管理

商户刘先生告诉记者, 这排商户后面, 原来是德州市防疫站, 现在已经搬离。之前, 防疫站对院内的地面进行了硬化, 排水管道被埋在地下, 由于没有物业牵头, 他们想通过防疫站排污管道排污的想法, 也没有实现。

对此, 德州市防疫站后勤办公室的梁先生说, 此前, 商户也曾找过他们。“我们和门市房紧靠着的管道是雨水排水管道, 而他们排出的是生活污水, 这两种污水管道走的不是同一条线, 所以没法接在一起。”梁先生说。

德州市市政设施管理处的工作人员说, 市政设施管理处只负责管理市区主干道等公共区域排水管道的维护和改造, 而门市房的排水管道属于产权方自行管理, 商户们可以找房屋的产权单位, 让产权方把这些房屋的排水管道接入市政的排水主管道上。



在三八路上, 一家美甲店内的店员们正往马路上的井篦子里倒污水。 本报记者 王金强 摄

在派出所干过内勤

弄套假警服去偷窃

本报5月24日讯(记者 王金强 通讯员 吴建营) 王某曾在派出所干过内勤, 为了弄钱, 他竟然穿着假警服去偷窃, 在他开着偷来的电动车离开的路, 被巡警抓了个正着。

5月19日上午11时许, 在德州市北厂烈士陵园路口, 一名身穿“警服”的男子神色慌张地骑着一辆倍尔捷牌电动车, 时快时慢, 而且他骑的电动车钥匙半插在钥匙口上。这些, 都被正在此巡逻的民警看在眼里。

巡逻民警上前示意这名男子停车, 根据他“警服”上的警号“085026”查询发现, 公安局没有这个警号, 并从他身上发现作案工具, 便将其带回。

经讯问, 该男子姓王, 33岁, 曾在某派出所干过内勤。最近, 他老婆快生孩子了, 需要钱, 他竟然打起了歪主意。他花了100元, 从一名福建人手中买到一套“警服”, 并煞有介事地穿着“警服”出门作案, 当日, 他在德州市北园小区偷得一辆电动车, 想绕道去处理赃物。

民警深挖发现, 2003年, 王某涉嫌抢劫罪被判刑三年, 2006年5月刑满释放, 曾经的前科却没有促使他改邪归正, 在派出所干过内勤的他以为穿上警服就不会引起怀疑, 没想到得手后没多久就露了馅。目前, 此案正在进一步审理之中。